

# “7·19”特大网络贩枪案告破

## 29省区市统一收网 缴获千余支枪万余发子弹

新华社北京10月18日电(记者 史竞男 邹伟)记者18日从公安部获悉,近日在公安部直接组织指挥下,29省区市公安机关集中行动,成功破获“7·19”特大网络贩卖枪支弹药案,抓获犯罪嫌疑人530余名,缴获各类枪支1000余支,子弹1万余发,以及大量枪支配件。这是公安部组织开展缉枪治爆专项行动以来

破获的又一起网络贩枪大案。

据介绍,2012年3月以来,公安部有关部门在工作中发现有多人利用互联网“北方联盟”网站进行非法销售枪支的违法犯罪活动。调查发现,该网站拥有注册会员8万余个,论坛成员在网上交流涉枪信息、贩卖枪支弹药及配件,有900余人(虚拟身份)涉嫌非法贩卖枪支弹药,涉及

全国29省区市。公安部高度重视,将此案列为挂牌督办案件,迅速成立专案指挥部。经数月缜密侦查,基本查清了贩枪网络和涉案人员,掌握了大量犯罪证据。9月25日,公安部指挥29省区市公安机关统一收网。至此,“7·19”特大网络贩卖枪支弹药案告破,犯罪网络被彻底摧毁。

公安部有关负责人表示,涉枪

犯罪严重危害人民群众生命财产安全,公安部历来高度重视,连续组织开展缉枪专项行动,持续保持严打高压态势,持枪犯罪案件逐年下降。针对涉枪犯罪出现的新动向、新特点,全国公安机关将综合采取各种有效措施,严密防范,严厉打击,努力减少涉枪犯罪发生,坚决维护人民群众生命财产安全。

# 湖南永州一送考客车坠崖

## 事故已造成四死三重伤

本报讯 长沙消息:记者18日晚间从湖南省永州市委宣传部获悉,当日17时许,一辆载有48人(46名自考生、1名教师、1名司机)的大巴车在永州市永连公路双牌茶林路段发生坠崖事故,截至22时30分,已造成4人死亡,3人重伤,其余人员均为轻微伤。死亡人员具体名单暂未公布。

据了解,18日17时10分左右,道县师范租用永州市旺达运输总公司道县分公司大型客车运送1名教师及46名学生赴永州市三中参加自学考试。车辆从道县开往永州方向,至S216线39公里处遇下坡转弯路段,因司机操作不当导致车辆翻入坡下约30米处,导致当场死亡2人,送医院抢救无效死亡2人,重伤3人,其余人员均为轻微伤。目前,所有受伤人员已全部送至永州职业技术学院附属医院救治。(李俊杰 刘柱)

## 杭州地铁票 定价2-8元

### 刷卡乘车可享9.1折优惠

据新华社杭州10月18日专电(记者 方益波)杭州市政府10月18日举行新闻通报会,发布即将开通的杭州地铁的票价为2元至8元。

据介绍,杭州地铁票制采用里程分段计价,1号线起步价2元可乘4公里,4-12公里每1元可乘4公里,12-24公里每1元可乘6公里,24公里以上每1元可乘8公里。地铁运营企业同步推出普通乘客购买储值卡刷卡乘车享受票价9.1折优惠的政策。企业根据实际运营情况,还将采取灵活多样的票价优惠措施。

杭州地铁1号线工程南起萧山湘湖,东北面分别止于杭州下沙高教园区及余杭临平,共设车站31座,未来将与随后建成的线路形成换乘。

该市规定,离休干部、残疾军人、70岁以上老年人、杭州市内中小學生等人群可以享受半票或免费乘车等不同的优惠待遇。



## “海峡光缆1号”铺设在即

昨天,装缆工程船“福海”轮停靠福州马尾港,并开始装卸“海峡光缆1号”项目准备的进口光缆。至此,“海峡光缆1号”施工的前期准备已基本就绪,施工方将于22日左右开始铺设作业。

“海峡光缆1号”是第一条从福

州长乐直达台湾淡水的海底光缆系统,其路由长度约为207公里。它的建成,将使两岸通讯容量净增百倍,降低两岸通讯费用,减少两岸业务

往来成本,为两岸同胞日常交流提供更多便利。图为“福海”轮停靠在福州马尾港(右侧红色工程船) 新华社记者 魏培全 摄

### 化验发现水银含量超标约3倍

## 香港回收北京制药厂9款白凤丸

据新华社香港10月18日电(记者 赵博)香港特区政府卫生署17日晚发布公告,指令北京制药厂回收9款白凤丸,包括一款批号为AL0107的仁济堂冬虫草灵芝白凤丸,该产品被发现水银含量严重超标。

香港卫生署曾于本月10日指令这家制药厂回收受水银污染的元宝堂珍珠燕窝灵芝参茸白凤丸,以

及另外5款用同一批原料制成的中成药。化验结果显示,仁济堂冬虫草灵芝白凤丸的水银含量是限量标准约3倍。

调查发现,北京制药厂以同一批原材料制成了另外8款不同包装规格的中成药,包括元宝堂珍珠燕窝灵芝参茸白凤丸、福信堂参茸燕窝珍珠白凤丸、龙德牌优质白凤丸、

正德堂珍珠鹿茸燕窝优质白凤丸、善和堂燕窝珍珠人参金装白凤丸、千寿堂灵芝当归珍珠燕窝白凤丸、双鱼牌极品参茸白凤丸、世民堂珍珠燕窝人参白凤丸。

署方发言人表示,任何人售卖药物而其性质、物质或品质与购买人所要求的药物所具有者不符,最高刑罚为罚款1万港元及监禁3个月。

# 我国老年人口明年破二亿

## 未来二十年年均增加一千万

本报讯 据北京晨报报道,全国老龄委办公室昨天发布消息称,2013年,我国60岁以上老年人口将突破2亿,到2050年左右,老年人口将达到全国人口的三分之一,“银发潮”将对我国的经济、社会、政治、文化发展产生深远的影响。

根据全国老龄委办公室昨天提供的数据,未来20年是中国老年人口增长最快的时期。2013年,我国60岁以上老年人口将突破2亿,2033年前后将翻番到4亿,平均每年增加1000万,最高年份将增加1400多万。本世纪中叶,60岁以上人口将达到峰值4.87亿,占总人口的比重由目前的13.7%上升到2053年的34.8%。

全球老年人口超过1亿的国家只有中国一个。2亿老年人口数相当于印尼的总人口数,已超过了巴西、俄罗斯、日本各自的总人口数。(崔红)

## 唐山市成功种植 绝迹贡米“胭脂稻”

据新华社石家庄10月18日专电(记者 白明山)唐山市丰南区王兰庄镇有个叫王一村的小村庄,虽然村庄小,但是那里曾经出产过皇家贡品的珍稀稻谷——胭脂稻。这种稻子在绝迹了几十年之后,今年被重新种植成功。

胭脂稻是丰南区王兰庄镇特有的珍稀稻种,至今已有300多年的栽培历史,曾经被列为宫廷贡品。胭脂稻的谷穗呈红色且非常饱满,和普通水稻相比,它的粒要大一些,刨开之后里边呈现深红色。由于胭脂稻种植时间长,产量低,上世纪70年代逐渐绝迹。

王一村党支部书记李志国介绍,前几年村里收集到一部分散存在村民手中的稻种,今年春天开辟出30亩地用于试种。在村民的精心栽培下,这批几十年之后第一次大规模种植的胭脂稻目前长势良好。胭脂稻的生长期比普通的水稻要长一到两个月,预计到下个月才可全面收割。李志国说,按照常规这种稻子最多亩产量二三百斤,今年长势好,估计在五六百斤。李志国介绍,现在试种的胭脂稻基本成功,明年准备扩大到种植300亩,争取尽快能进入寻常百姓的餐桌。

本报讯 北京消息:记者从国家互联网信息办网络新闻协调局获悉,冒充女军人的网民“任婕”已被查获,当事人任某某被公安机关依法处以行政拘留5天的处罚。国家互联网信息办网络新闻协调局已责令腾讯网注销该账号,并对腾讯网未能履行用户真实身份信息认证责任提出批评。

据了解,网民“任婕”在腾讯网注册微博客账号,自称是总参“特种大队高级指挥官”、“北京军区某领导的养女”,并登出军官证和着军装照片,频繁在网上以军人身份聊天交友,引发一些网民围观和质疑。经军队和地方公安机关侦查,确认“任婕”网上照片显示的军官证系伪造,查明“任婕”真实姓名为任某某,上网地点在甘肃兰州,并将任某某查获,收缴假军服2套、军衔等军用标志服饰10余件,从其上网电脑、手

## 在微博上自称总参“特种大队高级指挥官” 网民假冒女军人被行拘5天



▲▲ 任某某在微博上所晒照片 图 TP

机等电子设备中提取固定了相关电子物证。据任某某供述,为吸引网民关注,她编造自己是北京军区领导



的养女,在某网站租借军服,并花180元钱制作了假军官证。当地公安机关对任某某进行了教育训诫,

并处行政拘留处罚。任本人对自己的行为作了反省,并具结悔过。

国家互联网信息办网络新闻协调局负责人表示,决不允许任何人在网上假冒政府机构、军队、新闻媒体及他人名义注册微博客账号,一经发现,立即依法查处。今年3月以来,互联网信息内容主管部门已累计查处各类假冒身份的微博客账号6000多个,对情节严重的,已协调有关部门依法追究。该负责人强调,各网站必须加强管理,不得放任、放纵网民以虚假身份注册进行招摇撞骗,对管理责任不落实的网站将依法依规予以惩处,绝不姑息。